

ERRATA

A Comissão Permanente de Licitação desta COMEC, vem a público informar que quando da divulgação da Carta-Convite nº 01/2018, foi colocado de forma equivocada o número do convite.

Desta feita, de forma a corrigir a informação equivocada, decidiu-se pela publicação da presente errata no seguinte sentido:

13.2. As empresas interessadas em participar desta licitação deverão entregar à Comissão Permanente de Licitação, em local, data e horário fixados no item 2.1 deste Convite, os envelopes fechados e inviolados, gravado em sua parte externa e frontal os dizeres.

RAZÃO SOCIAL
ENDEREÇO DA EMPRESA
CONVITE Nº 02/2011 - COMEC
ENVELOPE Nº 01 – PROPOSTA DE PREÇO
DATA: ___/___/___

RAZÃO SOCIAL
ENDEREÇO DA EMPRESA
CONVITE Nº 02/2011 - COMEC
ENVELOPE Nº 02 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
DATA: ___/___/___

Leia-se:

13.2. As empresas interessadas em participar desta licitação deverão entregar à Comissão Permanente de Licitação, em local, data e horário fixados no item 2.1 deste Convite, os envelopes fechados e inviolados, gravado em sua parte externa e frontal os dizeres.

RAZÃO SOCIAL
ENDEREÇO DA EMPRESA
CONVITE Nº 01/2018 - COMEC
ENVELOPE Nº 01 – PROPOSTA DE PREÇO
DATA: ___/___/___

RAZÃO SOCIAL
ENDEREÇO DA EMPRESA
CONVITE Nº 01/2018- COMEC
ENVELOPE Nº 02 - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO
DATA: ____/____/____



Armino Wandscheer

Presidente da Comissão Permanente de Licitação – Portaria 029/2018